

南京市侨联关于 深入贯彻中央八项规定精神学习教育 集中整治问题整改落实情况的公示

为持续巩固深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作成果，推动全面从严治党向纵深发展，南京市侨联严格按照上级关于开展学习教育集中整治工作的统一部署，聚焦突出问题，狠抓整改落实。现将南京市侨联深入贯彻中央八项规定精神学习教育集中整治问题的整改落实情况予以公示（见附件），旨在主动接受社会监督，确保整改实效。欢迎广大党员干部群众对整改落实情况进行监督，如有意见建议，请于公示期内（2025年7月14日至7月18日）通过以下方式反映。

监督电话：025-83196332

特此公示。

附件：南京市侨联学习教育集中整治台账

南京市归国华侨联合会

2025年7月11日

南京市侨联学习教育集中整治台账

突出问题	整改措施	整改责任（含牵头领导、责任单位）	进展成效
<p>领导班子的群众观树得还不够牢，联系和服务侨界群众有时还存在一定程度的精英、轻普倾向，对侨青、新侨联系服务方法比较单一。华地想法了解还不够全面。精准性不够，侨企困难，仅停留在问题反馈层面，缺乏全程跟踪机制，还未形成服务闭环。</p>	<p>1.结合端午等传统节日，举办多样化群众性文化活动，增加普通侨界群众参加比例。2.主动对接侨青、新侨需求，创新活动形式，丰富侨青、新侨服务载体。3.开展华侨文化交流基地需求调研，建立常态化沟通机制，深化活动联动与资源共享，提升阵地服务能力。4.依托南京侨商联合会经常性组织各类活动，凝聚更多海内外侨商侨企。开展金融税务、企业出海等政策宣讲，助力营造良好营商环境。建立问题收集-协调-跟踪-反馈机制，确保企业反馈问题件件有回应。</p>	<p>牵头领导：许嘉明 责任部门：经济科技部、联谊联络部</p>	<p>1.组织市侨青会会长联席会，走访侨青委员、新侨代表等，广泛征询年度侨青工作建议，举办“DeepSeek技术创新大赛”、企业数据资产增值运营讲座、中外文学分享会、慈善义卖等活动，精准服务侨青、新侨群体。2.分4批次召开了新侨文化交流基地工作会议，了解阵地需求和想法，并建立常态化沟通机制，为下一步工作开展提供依据。3.依托南京侨商联合会举办南京侨界企业家座谈会、“对等关税对外贸影响”专题访谈会等活动，进行政策和营商环境宣讲，收集企业需求，并根据相关企业需要，牵线考察对接、洽谈合作项目。4.端午期间，组织基层侨界群众紧扣民俗非遗、惠民服务、文化传承开展“千万里追寻着‘宁’粽情侨爱”系列活动50场。推动省级华侨文化交流基地高淳游子山积极开展市区联动联谊活动。5.指导南京侨商联合会开展端午雅集联谊活动，联合市进出口商会举办外贸企业纾困赋能和风险应对交流会，指导南京侨商联合会海外团体会员德国江苏总商会江苏办事处成立“宁侨欧洲会客厅”，丰富海外新侨活动载体。6.明确专人负责跟踪企业需求，为侨企协调解决税务、海外业务拓展2个问题，牵线达成订单1个。</p>

突出问题	整改措施	整改责任（含牵头领导、责任单位）	进展成效
<p>领导班子对整治违规吃喝纪律教育还需进一步深化，与侨胞、侨企日常交往中，部分干部对违规吃喝多种情形缺乏清晰认知，对违规吃喝的界限存在模糊地带，思想重视程度和纪律意识有待持续加强。</p>	<p>1.组织开展违规吃喝专题学习教育，开展围绕整治违规吃喝方面专题学习，重点讲清违规吃喝各种情形，违规吃喝危害性、开展集中整治的重要意义，提出明确纪律要求。2.通过党组理论学习中心组学习会、党支部“三会一课”、主题党日、节前廉政教育、发送钟山清风廉政短信等形式，组织党员、干部及时跟进学习上级通报的违规吃喝典型案例和有关精神，发现问题及时督促整改，积极开展对照反思。</p>	<p>牵头领导：马联钰 责任部门：办公室</p>	<p>1.召开违规吃喝专题学习教育会，集中通报中央八项规定及其实施细则中禁止违规吃喝的要求，解读部分地方和单位违规吃喝整治文件要点，剖析中央层面公开曝光的党员干部违规吃喝典型案例，讲清党员干部不得参加的8种饭局以及12种需警惕的饭局，强调违规吃喝的危害性、开展集中整治的重要意义，并提出对违规吃喝“零容忍”的纪律要求；2.学习教育开展以来，市侨联通过党组理论学习中心组学习会、党支部“三会一课”、主题党日等形式，及时通报各类典型案例，观看违纪违法干部警示录、忏悔录和警示教育片，赴全国法治宣传教育基地——南京宪法公园开展纪法学习教育，组织五一、端午节前教育，推动所有党员干部对照典型案例检视查摆自身存在的问题不足，确保学有质量、查有力度、改有成效。3.以党小组为单位组织全体机关党员干部围绕违规吃喝问题进行讨论交流，进一步筑牢抵制违规吃喝的思想防线。</p>